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ATA DA 26º SESSÃO ORDINÁRIA 27-03-2019 

ATA DA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 27 (VINTE SETE) DIAS 

DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CRISTIANO ABRE A SESSÃO. 

COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA A 

MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS OS REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS 

DE Nº 181 AO 189/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES HELENITA, 

TALES, IVANI, JEORGENES, CHICO BARBEIRO, PATRIARCA, 

RAPHAEL PESSOA, CARLOS ALBERTO E RAPHAEL PESSOA. OS 

REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM ENCAMINHADOS PARA 

ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE URGÊNCIA. REQUERIMENTOS 

VERBAIS DE Nº 154 AO 162/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES 

JEORGENES, ROBÉRIO, ADAUTO, IVANI, PEDRO, HELENITA, 

PATRIARCA, TALES E RAPHAEL PESSOA. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA 

DA SESSÃO SEGUINTE. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE 

O SENHOR PRESIDENTE ABRE ESPAÇO PARA O PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO A FAZER USO DA PALAVRA É 

O VEREADOR JEORGENES, QUE SAÚDA A TODOS, FALA SOBRE 
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SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A QUESTÃO DO AUTISMO, 

QUE OCORRERÁ NA PRIMEIRA SEMANA DO MÊS DE ABRIL, COM 

DIVERSAS PROGRAMAÇÕES, COMO, EVENTOS NA PRAÇA DA 

ESTAÇÃO, NO TEATRO DORIAN SAMPAIO E CONVIDA A TODOS 

PARA PARTICIPAREM.  EM SEGUIDA, LEMBRA SOBRE A 

SOLICITAÇÃO DA DEPUTADA FERNANDA PESSOA, NA 

ASSEMBLEIA DO CEARÁ, REQUERENDO UMA SESSÃO SOLENE 

PARA TRATAR SOBRE A QUESTÃO DO AUTISMO, NA QUAL 

ENTIDADES DE MARACANAÚ FORAM HOMENAGEADAS (NÚCLEO 

DE APOIO AOS FAMILIARES DE AUTISTAS E O CONSELHO 

MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA) E PARABENIZA A 

DEPUTADA PELA INICIATIVA. PRÓXIMO INSCRITO, VEREADOR 

RAPHAEL PESSOA, QUE SAÚDA A TODOS, FALA SOBRE SEU 

REQUERIMENTO NA PAUTA DE HOJE, REQUERENDO UM PERÍODO 

DE LICENÇA PARA TRATAR DE INTERESSE PESSOAL, DE ACORDO 

COM TERMOS REGIMENTAIS. EXPLICA QUE SE AFASTA SEM 

REMUNERAÇÃO, QUE NÃO HÁ PREJUÍZO AO ERÁRIO DO PODER 

PÚBLICO. FALA QUE VAI APROVEITAR ESSE TEMPO PARA SE 

DEDICAR A OAB, PARA SE EMPENHAR AO PROJETO DE 

CONSTRUÇÃO DE UMA SEGURANÇA PÚBLICA EFETIVA, HAJA 

VISTA QUE MARACANAÚ FOI ESCOLHIDA COMO CIDADE MODELO 

DE SEGURANÇA PÚBLICA. FALA TAMBÉM DA IMPORTÂNCIA DE 

DAR OPORTUNIDADE AO SUPLENTE PARA MOSTRAR SEU 

TRABALHO NESTA CASA LEGISLATIVA. FINALIZA AGRADECENDO 

A TODOS OS EDIS E DIZENDO QUE AMA O PARLAMENTO. EM 

APARTE, OS VEREADORES RAFAEL LACERDA, TALES, CAPITÃO 

MARTINS, HELENITA, JÚLIO CÉSAR, JEORGENES, ADAUTO, 
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ROBÉRIO, PEDRO, PATRIARCA, ALINE E ANTENOR, REPORTAM-

SE AO PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA 

REFERENTE SUA LICENÇA. RESSALTAM O EXCELENTE TRABALHO 

DESTE VEREADOR EM PROL DE MELHORIAS PARA A POPULAÇÃO 

MARACANAUENSE. RELATAM A LUTA DOS SUPLENTES PARA 

CONQUISTAR UM ESPAÇO NO PODER LEGISLATIVO, E, DESEJAM 

BOA SORTE A AMBOS. SEM MAIS INSCRITOS, O SENHOR 

PRESIDENTE SUSPENDE OS TRABALHOS NOS TERMOS 

REGIMENTAIS. CONCEDIDA A DISPENSA SOLICITADA PELO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO. RETOMANDO OS TRABALHOS 

E VERIFICANDO HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A ORDEM DO 

DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, FORAM APROVADOS 

OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 002/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PATRIARCA, QUE CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA 

DE CULTURA DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O CENTRO DE 

EVENTOS COM ESPAÇO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 

005/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES, QUE 

CRIA O PROGRAMA CÂMARA NAS ESCOLAS, ESTABELECENDO 

CRITÉRIOS PARA APROXIMAÇÃO DOS ALUNOS DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ À CÂMARA MUNICIPAL. Nº 

006/2019, DE AUTORIA DA VEREADORA IVANI AGUIAR, QUE 

INSTITUI O PROGRAMA BANCO DE RAÇÕES DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 007/2019, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CHICO BARBEIRO, QUE DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS 

PELA SECRETARIA DE GOVERNO – SEGOV, A QUE SE VINCULA AO 

CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS, E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 009/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PATRIARCA, QUE INDICA AO PREFEITO, A INDICAÇÃO DOS 

TERRENOS PÚBLICOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DE Nº 010/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RAPHAEL PESSOA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ-CE, PARA FINS DE REGULARIZAÇÃO 

URBANÍSTICA E FUNDIÁRIA. FOI RETIRADO DE PAUTA 

REQUERIMENTO VERBAL Nº 152/2019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR TALES. FORAM APROVADOS TODOS OS DEMAIS 

REQUERIMENTOS CONSTANTES DO AVULSO. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 01 (PRIMEIRO) DE ABRIL DO CORRENTE ANO, NO 

MESMO HORÁRIO E LOCAL DE COSTUME. DO QUE PARA 

CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE, SECRETÁRIO E 

DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS SUA APROVAÇÃO. 


